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Nagybaracska kézség nyolc határozattal 
szerepel a vármegye szerdai kisgyölésén
Hat községben szükséges a körzeti forgalmiadó- 

vágrehajfó alkalmazása

Egész eijel megszállás alatt tartottak bizonyítására A statariális bíróság 
a környékbeli erdőket, de a tettesek ! azonban nem Baján fog ítélkezni 
csak nem kerültek kézre, pedig a telettük, mert a rézé ti erdő már a 

j csendőrseg csaknem teljes bizonyos- Dunántúlon iekszik es a pécsi tör- 
! s ggal már nevszerint is ismeri őket. vényszék területéhez tartozik. Nagyon

Statárium? érdekes kérdés merül fel most még 
A nyomozó hatóságok véleményé azzal kapcsolatban is, hogy a hóhért 

1 szerint a merénylők valószínűleg állas jelenleg nincsen betöltve és ez 
í statárium ele fognak kerülni, mert esetben ki hajtana végre a statariális 
j fegyverrel lőttek rá a vadőrre és itele'ei.
i azon célból, hogy végezzenek vele. j Lapzártakor még a nyomozás 
j Csak az a kérdés viszont, hogy az változatlan erővel folyik, a tteseket 
I egyetlen elő tanú, Pólyák Béla vadőr, azonban még nem sikerült elfogni, 
i elegendő lesz-e ennek kétségtelen !

Egy madarasi leány borzalmas halála a 
szárazmalom fogaskerekei között
Teljesen összetörték csontjait a kerekek

veden. Oldalbordáit, lapockáit is 
teljesen összetörtéit a kerekek.

A csendőrseg azonnal megindította 
a nyomozást, helyszíni szemlét tar­
tott és kihallgatta a tanukat, hogy 
megállapítsa, kit terhel a felelősség 
a szerencsétlenségért.

Krevnyik István iránt, akinek öt 
gyermeke közül Erzsiké volt a leg­
kisebb, az egesz községben általános 
mely részvet nyilvánult meg.

Tragi-.-.us szerencsétlensvg áldozata 
len egy madarasi gazda leánya.

Krevnyik István madarasi gazda 
12 eves Erzsiké leányát 6 kiló ku­
koricává! elküldte a szárazmalomba, 
hogy azt daraltassa meg. Jókedvűen 
indult útnak a kislány, hogy a 
kukoricát elvigye nagybátyjához, 
Krevnyik Jánoshoz, akinek a köz­
ségben száraz miima van.

A szárazmalom alfélé regi alkot­
mány, amelyet lovak -hajtanak s 
amelyből minden faluban lehet még 
egyet kettőt látni.

A kis Erzsiké megérkezett a 
malomhoz, de a molnárt nem látta 
ott, jó kedve volt, játszani akart 
egy kicsit. Bek kapaszkodott hát a 
lovak áltál húzott nagy fogaskerékbe 
és „ringlispilezett“. Vidáman ment 
egy darabig a játék. Nem is volt 
még baj

Mikor azonban le akart ugrani, 
ruhája szele oly szerencsétlenül 
akadt bele a fogaskerékbe, hogy a 
továbbgördülő kerék őt is magával 
rántotta.

Borzalmas sikitozására és jajve- 
szekelésére azonnal elősiettek a ház­
beliek, de a kereket nem lehetett 
olyan hirtelen megállítani. S akkorra 
már a kerék fogai teljesen az orsó­

Három csendőrörs nyomoz 
a rezéii vadaizék után

Valószínűleg statárium elé kerülnek a vakmerő
lövöldözők

Hírek néhány sorban
Mandzsúriában ismét fellángolt a 

harc, a szovjet nagy csapatokat 
vont össze a határon.

P'öldes-Feldman Pált, a Weiss 
Manfred-gyár volt kommunista igaz­
gatóját a Tábla is 3 évi tegyhazra 
itelte.

A budapesti gyüjtőfogházban egy 
íegyenc atíüreszelte a rácsot és a 
tetőn keresztül megszökött.

Dunaszekcsőn is megalakult a 
Katolikus Legényegylet.

Matuska elmeállapotát orvostaná­
rokkal vizsgáltatják meg.

— Az éjjeli telefonszolgálat
bevezetese ügyében a polgármester 
folyó hó 3 an d. e. 10 órakor a 
városi székház közgyűlési termében 
értekezletet tart, melyre mindazon 
telefon előfizetőket, kik az éjjeli 
telefonszolgalat költségeihez való 
hozzájárulásra köteleztek magukat, 
ezúton is meghívja.

erre azt hitte, hogy végzett az örök 
halálos ellenséggel és bemenekültek 
az erdőbe. Potyák Bélának • olt 
azonban még annyi ideje, hogy jól 
megfigyelje a merénylőn alakjait. 
Alighogy ezek elmenekültek, azonnal 
a csendőrörsre rohant, ahol jelentette 
az esetet.

Izgalmat hajsza a merény 
lök ulán, akik még egy 
szarvast is lelőttek.

A csendőrség három őrsöt küldött 
ki az erdőbe. A bajai, sükösdi és j 
decsi csendőrürsök éber szemmel 
kutatják végig a sürü vadont, de , 
nem tudnak nyomára akadni a vak j 
merő emberölési kísérlet tetteseinek. : 
Közben azonban ráakadtak egy 
gyönyörűen fejlett hatalmas szarvasra, 
amelyet a vadorzók a merénylet után 
leterheltek. Újabb adat a nyomozók , 
kezében, amely egyúttal bűnjel is. •

Nagy feltűnést keltett tegnap kora | 
délután a bajai járókelők előtt, árui­
kor két csendőrükkel megrakott 
kocsit latiak a városon keresztül- 1 
robogni. Mindjárt megindullak a 
találgatások s az ilyenkor megszo­
kott rémlátás a leg lanté statikusabb 
híreszteléseket repítette szárnyra.

Valóban paradan vakmerőségre 
valló merénylet történt a rezét! er- J
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A bácskai gyermekházasságok ügye 
a kereszténypárt előtt

Nemzetvédelmi szempontokból nem kellene enge­
délyezni a 15 éven aluliak házasságát

A kereszténypárt legutóbbi érte­
kezletén Túri Béla szó vétette, hogy 
a bácsmegyei papság kéréssel tor- 
dúlt a párthoz és olyan kormány­
intézkedés sürgetését kerte, amely 
lehetővé teszi, hogy a fejletlen 
korúak közötti házasságkötésekre, 
amelyek azon a vidéken nagyon 
elharapództak, engedélyt ne adjanak.

Talán az ország egyetlen részé 
ben nincs annyira elterjedve a 15 
éven aluliak közti házasságkötés, 
mint nálunk. Bácskában a gyermek­
házasságok nagy száma már-már
aggasztó kezd lenni. A hatóságok 
nak, papságnak, népnevelőknek 
egységesen kellene itt összefogni és 
komoly felvilágosítással, de ahol

j kell szigorúbb intézkedésekkel is 
' eltéríteni a népét ettől a helytelen 
I szokástól. Hiszen magyarázni is fö- 
: lösleges. hogy egészségi szempon­

tokból, az erőteljes magyar jövendő 
szempontjából és erkölcsi szempont­
ból és milyen karos hatásai vannak 
a gyermekkorban kötött házasság 
nak. Nem is szólván arról, hogy 
ezeknek a házasságoknak a vége 
legtöbbször válás szokott lenni 

Örömmel üdvözöljük tehát a ke­
resztény párt akcióját, amely arra 
irányul, hogy az igazságügyminisz­
ter a jövőben lehetőleg ne engedé­
lyezze a 15 éven aluliak házasság 
kötését.

Nem helyezik üzembe a debreceni halotl- 
égetői és nem lesz próbaégetés

Hire terjedt annak, hogy a deb­
receni halotthamvasztó kemencében 
április 11-én próbaégetésre készülnek. 
A hir valódiságában élénken kétel­
kedtünk, mert lehetetlennek tartottuk, 
hogy erre a hatóságok engedélyt 
adjanak és lehetővé tegyek a kato­
likus közvélemény súlyos sérelmét.

A híradást a szabadkőművesség 
felé orientált sajtó érthető örömuj­
jongással fogadta, azonban tegnap 
illetékes helyen leghatározottabban 
kijelentettek, hogy a jelzett napon

I próbaégetés semmieselre sem lesz s 
erre engedélyt a hatóságok nem 

: adtak és nem adnak ki.
A magyar katolikus közönség bi­

zonyára megelégedéssel veszi tudo­
másul az illetékes hatóságoknak ezt 
az elhatározását és most már biza- 

! lommal várja a belügyminiszter 
! válaszát azokra az interpellációkra,
: amelyet Petrovacz Gyula és Hornon- 

nay 1 ivadar országgyűlési képviselők 
í mondanak el a kepviselőház leg- 
I közelebbi interpellációs napján.

***********

Az egyetemi ifjúság 
vasárnapi müsofüs tánc­

estje nagy sikernek 
ígérkezik

A nagysikerűnek Ígérkező est 
iránt olyan váratlanul nagy az ér­
deklődés, hogy uj meghívok ki­
bocsátásáról kellett gondoskodni. Az 
utóbbi napokban ugyanis nemcsak 
varosunkból, hanem a környékbeli 
helyekről is voltak érdeklődők es az 
igénylésekre íelretett meghívókat 
szétkapkodták.

A szokatlanul nagy érdeklődésre 
való tekintettel jegyelővételről is 
kellett gondoskodni. Jegyek kap­
hatók Roráriusz cukrászdában. 
Belépőjegy 1.50 filler, tancosjegy 
80 tiller.

Az est műsorának prológjat Berec 
János di. ny. r. orvostanar mondja. 
Hódsági Lang Leona ballettmüvesznő, 
Fazekas Andor, Gottvald Rudolf, 
Vegh Mihály, Sóoky Andor, Veress 
Andor mind azok nevei, akiket már 
a szegedi közöség régen kedvencéve 
avatott. A 30 tagú egyetemi szalon­
zenekar fellépése fogja biztosítani a 
műsor sikerét és nívóját.

Részletes műsor a helyszínen.
Ezúton is kérjük a bajai egyetemi

hallgatókat, hogy vasárnap folyamán 
a Roráriusz cukrászdában ki.'üguesz* 

i tendn időben teljes számban jelen- 
; jemek meg a Központi Szálló élőit, 

hu-,y szegedi vendégeinket méltó- 
képén fogadhassak. Az előadás 
pontosan kezdődik.

Elfoglalta állását Loőgö 
Pál az ujjbajaszentistváni 

plébános
Loógó Pal a Bajaszentistvánra 

I lébánossá kinevezett dusnoki ad 
minisztrátor, plébános! hivatalát át- 
ve:te' A szemistváni plébános esti 
tortokon este érkezett uj állomás 
helyére. Annak ellenere, hogy a 
plébános minden feltűnést es fogad­
tatást kerülve teljesen csendben 
akart szentistvánra érkezni, jöttének 
hire hamarosan elterjedt es sokan 
vártak a templom előtti térségen. 
Az uj plébános pénteken mondotta 
elsvi miséjét és a plébánia ügyeinek 
vezetését is megkezdette. A magyar­
sága mellett mindenkor öntudatosan 
hitet valló Loógó Pált, —■ akit ép- 
pen büszke magyar öntudata tartott 
vissza abban, hogy a szerbek meg­
szállta Zomborban a főplébánia veze­
tésére irányuló meghívást elfogadja

I — Szentistvánon meleg szinpátiával 
I várták és működése elé legna­

gyobb bizalommal tekintenek. Loógó 
Pált nemes un egyénisége és érté­
kes lelkipasztori tevékenysége Dus- 

I nokon igen rövip idő alatt nép 
szerűvé, tiszteltté tették és a la­
kosság nehez szívvel búcsúzott 

I tele. Valószínű, hogy Szentistvánon 
is hamarosan megbecsülő szeretet 
övezi és a plébános, valamint a 
hivek bensőséges kapcsolata a hit­
élet javára fog válni.

Szent Erzsébet legendája 
Rózsa a tövisek között

A bajai római "katolikus egyház- 
községek együttes rendezésében áp­
rilis 6-án és 7 én nagyon szép film­
alkotást mutatnak be Baján. Szent 
Erzsébet halálának hétszázéves ^for­
dulóját méltán ünnepli a Szent Er­
zsébet legendája és Rózsa a tövisek 
között cimü pazar kiállítású művészi 
szép felvételeket tartalmazó film A 
még egészen uj film bajai bemu 
tatójának jövedelmét szociális célokra 
fordítják. A változatos filmelőadás 
Szent Erzsébet életét megkapó ké­
pekben eleveníti fel és igazi nemes \ 
műélvezettel gazdagítja mindazokat ! 
akik megtekintik. A legmelegebb fi- [ 
gyeimébe aiánljuk a közönségnek 
hogy az előadásokat megtekintse. 
Két napon át lesznek az előadások 
az Urániában s azokat a bajai is 
kólák ifjúsága is megtekinti. Az elő 
ad„ást híradó és kulturfiimek egészí­
tik ki. A helyárak a szokottak.

Kiskunhalas tisztviselői 
1-én nem kaptak fizetést
ft vátos államkölcsön! kér a 

tisztviselőit fizetésére
Kiskunhalas város háztartásában

olyan pénzügyi nehézségek állottak 
be, hogy a tisztviselők áprilisi lizeíé- 
set nem tudtak l én folyósítani. A 
tisztviselők elmaradt April si fizetése 
22 ezer P t tesz ki és a városi köz­
pénztarnak megközelítőleg sincs 
annyi pénze, hogy ezt a fizetést ki­
utalhatták volna A város vezetősége 
államkölcsönt akar kérni a tisztvise­
lők fizetésere.

I be e
Milyen idő várható ?

Déli légáramlás mellett jobbára 
borult, enyhe, esőre hajló idő várható.

Gyümölcsoltó Boldogasz- 
szony ünnepe. A katolikus anya- 
szentegyhaz hétfőn április 4 én ün­
nepli Gyümölcsoltó Boldogasszony 
ünnepét. E napon a templomokban 
mindenütt az ünnepi istentisztelete­
ket tartják meg és ugyanitt közöl­
jük, hogy a belvárosi plébánia 
templomban az istentiszteletek rendje 
az, ami rendesen vasárnapokon 
szokott lenni.
- «MIMI est Kmsávolytan.

A kiscsávolyi r. k. Olvasókör épr,'

3 án, vasárnap este 8 órai kezdettel 
rendez ismét tánccal egybekötött 
csáládi estet. Egy kacagtató egyfel- 
vonásos színdarab is előadásra kerül 
az esten. Cime : „A piros bugyel- 
láris. “ Szereplők: Lebovics : Váradi 
Lajos. Feleségej: Bódis Ica. Főnök : 
Juhász Pál. Segéd: Hermanetz Má- 
tyás. Ügynök: Lévai István. Szer­
kesztő: Hermanetz Dénes. Vevő: 
Váradi Ferenc. Belépődíj nincs. 
Ruhatár <0 fillér A Kör vezetősége 
ezúton is tisztelettel meghívja a köri 
tagokat és hozzátartozókat.

— A Bácsalmási 63 Szöüökbeli 
Rk. Olvasókör és Bortermelő egye­
sület április 3 án a Gieszinger-féle 
Kaszinóban borkóstolót rendez, 
melyre minden érdeklődőt ezúton is 
meghív a Re dezőség.

— Ma, szombaton este negyed 
9 órakor kezdődik veszprémi és 
negyí Hegyi Emáautil zongora- 
művész játékonyiélu tiiszhang 
versenye a Menüettben.

— Műkedvelő előadás Mada­
rason. A madaras! iparos műked­
velő ifjúság husvéthéfőjén tánccal 
egybekötöd műkedvelői előadást ren­
dezett. Az előadás szivonaiát emel­
ték : Darabos Tériké, Krizsák Ka­
tica, Varga Mariska, Rasztik István, 
Podoba István, Nagy Sándor, Papp 
Endre, Garajszki Lajos, Darabos Já­
nos, Kovács István, Barta Mátyás, 
Rákos Mihály és Sztupovszky Mi­
hály, Az erkölcsileg és anyagilag jól 
sikerült előadást reggelig tartó igazi 
jó magyaros tar.cvigalom zárta be.

ft nagy baracskai levente 
egyesület műkedvelő gárdája hus- 
vétvasarnap cs húsvéthétfőn Huszár 
Ernő káplán rendezésével Deli Lajos 
»Egy fertály föld“ cimü színdarabját 
adta elő. Az ügyes szereplők át- 
érzett es jól kidolgozva játékukkal 

j mindvég: .: vidám ha "gúla:ban tartót- 
i tak a közönséget. A darab technikai 
1 rendezése: V ikkert Béla főoktató 
! látta el

— Gytimölctfaápolási tanfolyam
Madarason. Mint már előző hír­
adásunkban jeleztük. Madarason 
Mokros István előadásával ünnepek 
után a tanfolyam megkezdődött. Az 
elméleti es gyakorlati előadást szép­
számú érdeklődő gazda hallgatja. Az 
elméleti előadások a községháza 
tanácstermében, mig a gyakorlatiak 
a közeli szőlőkben és gyümölcsö­
sökben vannak.

— Elmarad a vasárnapra jel 
ZCtt tisztviselő estély. Ismeretes, 
hogy a Segédhivatali Tisztviselők 
Országos Szövetségénekbajai cso­
portja április 3-án akarta meg 
tartani műsoros teaestélyét. A 
bállal együtt tervezett műsoros es­
télyre az érdeklődés igen nagy volt 
az egész város társadalmában. Most 
azonban annak közlésére kértek fel 
bennünket, hogy az estélyt közbejött 
akadályok miatt kénytelenek elha­
lasztani. Az április harmadika és 
negyediké körül torlódó előadások 
és bálák, úgyszintén a tisztviselő, 
estély főrendezőjének és vigalmi el­
nökének hirtelen -súlyos, megbet-ige
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dése arra indították az egyesületet, 
hogy az estélyt későbbre halasszák. 
'gy a tisztviselők műsoros estélye 
és bálja nem 3 an, hanem 16-án lesz 
a Nemzetiben.

— Tizenhét tyúkot loptak az 
éjjel a kiscsávloyl Weidingei 
telepről. Jellemző az idei bajai bűn- 
krónikára, hogy a tél folyamán elő­
forduló lopások legnagyobb része 
baromfi tolvajlas volt. A jó ízlésű 
tolvajok kiváló szeretettel viseltet­
nek a baromfi hús iránt és az el­
múlt éjjel ismét szép beszerzést 
végeztek a kiscsávolyi VVeidinger 
telepen. A rendőrséghez érkezett 
jelentés nyomany a telepről az éjjel 
11 tyúkot loptak A rendőrség a 
letteseket keress.

— Kutya és macskamészárszé 
két fedeztek fel Grácban. a rend­
őrség véletlenül arra a felfedezésre 
jutott, hogy Grac harmadik kerüle­
tében egy Fiauseh Ignác nevű ház 
mester a padláson kutya és macs- 
kameszarszéket rendezett be. Fiauseh, 
amikor kérdőre vontak, azt mondotta, 
hogy csak a leölt állatok zsiradékat 
értékesítette e-- pedig yvogvszere- 
szeknek adta el a zsiradékot, akik 
azt különböző gyógyszerek feszíté­
séhez használtak tel. A házkutatás 
tál a rendőrség valóban több üveg 
tartályt talált, amelyekben kifőzött 
Kutya es macskazsir vök. Minthogy 
mindkét állat zsírját valóban hasz­
náljak a gyog\ szerkesztésnél, Fiauseh
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Magyar híradó.
*

b 1932. április 2 áss, szombaton %
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GUSTAV FRÖLICH.
5
} Híradó és kuítyrfilm 

kiegészítés.

| 1932. április 4-én, hétfon ti

JANETTE MG D i.TAI.D, 
a Kin- ív;, : v*’ v n/,. ; ti 
{<) -1L.; i,.. í:v!í lij í«:m je

Szökés a nász elöl
(Mori; a CtiGo)

Hangos víg opeivit 10 felvonásban.'

Kisérő ifinek :

Igazi Jazz.
Zenés film.

Bimbó, mint sátán.
Hangos rajzfilm.

Ignác ellen legfeljebb jövedelemeltit­
kolás miatt indulhatna eljárás. A 
rendőrségnek azonban alapos a gya- 
nuja, hogy a házmester a kutyák és 
macskák húsát is eladta, hozzá fo 
gyasztási célokra. Megállapították, 
hogy Fiauseh már évek óta űzi a 
kutya és macskavágást s Így most 
abban az irányban is nyomoznak, 
hogy vájjon milyen utón szedte 
össze Fiauseh azt a rengeteg kutyát 
és macskát, amelyeket üzemében 
feldolgozott. Gracban ugyanis már 
evek óta sűrűn érkeznek feljelentések 
a rendőrséghez, hogy adófizető faj­
kutyák tűnnek el nyomtalanul.

— Erős, vérbő, kövér emberek 
számára a természetes „Ferenc Jó­
zsef" keserüviz naponként való 
ivása a legkisebb erőlködés nélkül 
könnyű és rendes bélmüködést biz­
tosit. Számos szakorvosi jelentés 
bizonyítja, hogy a Ferenc József 
viz szív- és idegbajosoknak, , vese- 
és cukorbetegeknek, valamint kosz- 
vényben és csuzban szenvedőknek 
is nagyon jót tesz s ezért méltán 
megérdemli a legmelegebb ajánlást. 
A Ferenc József lus.mviz gyógy, 
szertárakban, drogériákban es tú­
szé r ü z 1 e t e k b e n kapható.

sposrrmaEic

Mi lesz vasárnap?
Április 3-ám, vasárnap a következő 

mérkőzések lesznek.
BTSE— USC mérkőzés. Biró: Langh, 

hb. Pollich. Bajnoki.
A BTSE felállítása a következő : 

Róka — Tadics. Baría — Roráriusz, 
Schulek, Kaman — Kovalcsik, Al­
más!, Hantos, Karagifs, Kovács. 
Tartalék : Balog, Mafkovits, Zotter, 
Martin.

A Turul kipróbált rutinos játékos 
gárdát i dit i bajnoki küzd „lembe, 
akik a mu’theti Bacska o -romot is 
zv’ :■ elmesen állták. A BSC 2 : ' -ra 
vegz.v t a B ’ SE II vei, tehat ó sem 
lep tréning nélkül a zöld gvepre és 
ige erő- küzdelemre var: kilátás.

Bácska- 8TC. Bajnoki. Biró : 
Fleischer, hb Marosi. Felállítás : 
Bácska : Lévai — Stang, M ári tv — 
S ark, Tettinger Kubatovics li. — 
Váradi, Horváth II , Tamás, Bálint II, 
Bilim, (Tartalékok : Pográcz, Ne- 
bojsza.) BTC : Lengyel — Toldi, v 
Lencsés — Leopokl, Mayer Vísi — 
Lendvai, Berg, Horváth, (Roth), Robi 
Baue r.

A iné kőzés érdekes és szép lesz, 
mert a Bácska a mezőnyben szép 
összjátékot produkált a multheti ku 
padöntőben csak a !<■ pu előtt vesz 
tette el a fejét a csatársor és nem 
törekedett eredményre, valamint a 
védelem is néha kihagyott. A BTC 
tavaszi szereplései mind a 3 tréning­
mérkőzésen kielégítik a bátaszéki 
ambiciózus I egyesülét barátait, de 
különösen ki kell emelni az össze­
szokott együttes szekszárdi utolsó 
eredményét.

ISE-1NTE. Bajnoki. Btró : Vili- 
gossv.

BMTE felállítása : Borbás — 
Lantner, Jaquier — Katz, Pankovics, 
Giásenhardt — Katz II., Krékics, 
Vuity, Halvébel, Csicskó. Tartalék : 
Mándics, Hulczer.

A TSE húsvéti küzdelme a {pécsi 
alosztály II ik helyén álló PEAC al 
nagy győzelmet hozott a szekszárdi 
együttesnek, aki legkomolyabb aspi­
ránsa a bajnokságnak. A BMTE 
sokszor adta tanujelét annak a bá­
mulatra és elismerésre méltó szoli­
daritásnak, hogy a csapatot győze­
lemben, vereségben, jóban, rosszban 
támogatja lelkesíti és összetartja az 
egyesület mellé tömörült sportked­
velők kitartó gárdája.

Jánoshalma! TE — Kiskunba 
Iasi AC csapatai barátságos mérkő­
zést játszanak Jánoshalmán.

Április 4 én, héttőn.

S^TC — BSE Bajnoki. Biró : Sza- 
niszló. BSE felállítása : Karlovszky 
— Michler I. Glied — Mándity, 
Sama, Bokányi — Soos, Michler II. 
Rapity, Mátics, Kostyál.

Simontornya otthonában mindig 
veszélyes ellenfélnek bizonyult, Így 
a BMTE tői is legutóbb 2 pontot 
vett el. A . SE-ben komoly szándék 
a csapat reorganizációja, már most 
is Dacti es Sama játéka, nyeresége 
az együttesnem, A szakosztály köz­
kedvelt vezetője Fischer Simi bácsi 
célul tűzte ki, hogy az egyesület el­
kerüljön a bajnoki lista utolsó 
helyéről, amire a simontornya! mér­
kőzés jó vizsgának fog bizonyulni.

Bácska- BTSE csapatai barátságos
mérkőzést játszanak.

ö BTSE—Bajai SE $) és 10-1
ökölvívó csapatbajnokságaira a 
„MÖSz“ vezetőbirónak Weinert je­
lölte ki

P. vasárnapi magyar-cseh ököl
ViVóbajneííSágOit a következő fel- 
aüitá.-a a válogatott csapatoknak : 
L.eei-u;x : Kcbinyi Bezdek, bantam : 
Lovas—Prochazka, pehely : Szabó— 
Chundela, könnyű : Fritsch—-Klump- 
fer, welter : Kerekes—Stöckl, közép : 
Csiszár — Millner, kisnehéz : Kéri— 
Türkis, nehéz : Körösi— Ostruznak. 
A két nemzet 12 ízben mérkőzött 
egymással, ebből 10 magyar győze­
lem és 2 eldöntetlen volt. A 12 mér­
kőzés pontaránya 132 : 52 a magyar 
csapat javára A mérkőzést két bécsi 
bíró Scholtz és Konrád fogja vezetni.

A Délvidéki Sport és Levente ked 
den délben már hozza az összes 
mérkőzések részletes tudósítását.

G. S.
WWW

Nyílt-tér.
Nyilatkozat.

Alulírott Rédey József ur ellen a 
bajai kir. járásbíróságnál büntető 
feljelentést tettem, feljelentésem toly* 
tán a kir járásbíróság az eljárást 
Rédey József ur ellen már meg is 
szüntette, minthogy azonban felje­
lentésem teljesen alaptalan volt és 
csak téves információn alapult, ezen­
nel * nyilvánosság előtt eljárásomért

Rédey József úrtól ünnepélyesen 
bocsánatot kérek.

Baja, 1932. március 18.
Rummelhardt Sebő.

* E rovatban közlőitekért a beküldőt 
terheli a felelősséd.

Teljesen ingyen i
A jövőbelátás csodája

Ezrek ostromolják pár hát óta M. 
Vilageli európai munkatársát, aki je­
lenleg Budapesten működik és min­
denkinek nyomban kiszámítja, hogy 
Jövőjében 20 éven keresztül mi fog 
történni. Anyagi ügyekben, házas­
sági, szerelmi tervekben, egészségi 
téren minden eseményt tudhat ! Nem 
csodálatos ? A szokósos 10 dollár 
helyett Ön teljesen ingyen kapja meg 
a jövőjéről szóló jelentést, ha az 
alábbi szelvényt kitölti és beküldi 40 
fillér bélyeg mellékelésével erre a 
címre : M. Vilageli munkatársa : 
Zsombok Zoltán iró, Újpest, Nádor 
utca 33 A bélyeg csupán költségekre 
kell, semmiféle pénzt nem fogadunk el 1
Név .... ................................................ .
Cím ......................................................
Születési év
Melyik évben állt anyagilag a leg­

jobban ............................................. .
Melyik évben volt komoly

beteg ................................................
Mikor volt legboldogabb.......................

le 0 R I O I

1932 április hó 3 én vasárnap
fél 4. 6 és fél 9 órakor 
Paramount magyar film.

| Itt először ! Itt először !

Sí orvos titka
í magyarul beszelő drama 10 felv.
; Főszerepben : Bajor Gizi, Somlav 
j Arthur. Kertész Dezső, Góth 
I Sándor, Góthné Kertész Ella 

Kisérő műsora.
Traviata nagy ária 
énekli Arda Donineili 
Állat barát gyerekek 

kulturfilm.
Sicc a fürdőben
Hangos rajzfilm.

1932. április 4-én, hétfőn
délután fél 4, 6 és téj 9.

TOM MIX
szenzációs hangos filmje

És a* erdő
Vadnyugati történet 8 fel. 

•'őszerepben : Tom Mix és hires 
lova, Silver Kug és Ranger a 
csodakutya. o

Ezt követi :

Ä havannai leány
Hangos detektív film 8 felv. Fősz,:
LOLA LANE és PAUL PAGE. 

HÍRADÓ.

a Ml;

I

ti

H

■
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Apró hirdetések.
1i sióig 80 f., minden további sió 2 f

Nagysumaron 32 hold föld azon­
nal átvehető, haszonbérbe vagy fe- 
Itsbérbe kiadó, ugyanott egy dinnyés 
kertész felesnek kerestetnek. Feltéte­
lek Baja, Bezerédy Pál utca 5 szám 
alatt megtudhatók.

Baja Szentistván XI. kerület 
Templom mögött, uj épület 2 éves 
2 szoba utcára padiós, 1 konyha 1 
kamra, 1 istálló, 1 félszer, 2 ól és 
nagy kert. Gazdaságra nagyon al­
kalmas eladó vagy kiadó.

Hentesáru-ajánlat.
I a Téli szalámi P 3 — Téli Csabai 
szalámi P 2 80, Száraz csemege 
füstölt kolbász P 2 40. Pácolt füs­
tölt szelet szalonna P 1'60, Zsir 
P 1'36 és egyéb hentesárucikkek 
minden mennyiségben 5 kg. tói 

utánvéttel küld : Valentsík J. 
Albertirsa, (Pest m.)

Xagyobn mennyiségű nemes, fajtiszta

gyümölcsfa
kerül kiadásra faiskolánkból

leszállított árah
1 mellett. Készlet 4000—5000 d.«rab. 

Ugyanott nagy választékban kap tatok

magas és bokorrózsák,
díszcserjék, fenyők, thuják, buxusok 
és felfutó növények. Bejárat a te 
erre Tóth Kálmán utca felöl, vasút 
sorompónál. Megrendeléseket elfogad

Cseprega Mártom
a „Flóra“ kert vezetője Baján.

i Legszebb ajándék : j
ÍA j

íkonyV!

Alkalmi házvétel Faeladás
I

Szett Antal u. eleién 21 sz. Eiköl- a Lőkertben április hó 4-én, hétfőn 
tözé* miatt 5 szobás, hallos, fürdő délután 2 órakor készpénzfizetés 
szobás, házi vízvezetékkel, villany- . „tellett eladásra kerül : 
motorral, minden kényelemmel ellátott

adómentes

hás eladó
Megtekinthető vasarnap d. e. 11 —12 

és szerdán d. n. 2—4 között.

3 öl hasáb alrácfa,
0 es fel öl hasáb lágyfa,
80 öl akác rozsé,

12 kubikmóter akác és lágyfatuskó, 
végül nagyobbmennyiségü és kü­
lönböző nagyságú akác rönkfa.

OfcOÄtiPLtifci

❖ ♦

Elad© j ♦ $♦ 1 1
Nagy választék 1 I 1

Perzsaszőnyegek, vitrin a benne levő i • szépirodalmi müvek- í ^

Feltétlenül salétrommentes, csengőhangu

BONYHÁM 7É6LA
Legnagyobb méret, legolcsóbb ár, kedvező 
fizetési feltételek. Bármely mennyiséget 
— azonnal házhoz szállít —

SCHVÄHCIP1EŐ, Baja
Budapesti ut — Eternit udvar 
— Telefon : 290. —

tárgyakkal, előszoba szekrények j 
konyhabútor felszereléssel, régi sza j 
iongarnitura, függönyök, órák stb. j 
Valkó tér 5 földszint. Vármegyehá- i

zával szemben.

ben, ifjúsági, mese és „ 
képes - könyvekben í

or E i

Fürgén végzi dolgát, 
lói alussza álmát, ha

il
IIMÄRÄTH0Ü

Fenyő-Kámfor lábsót használ.

jaz „UJ ELET“ R.-T. j
könyvkereskedésében J

Fagyás, tyúkszem, lábizzadás, 
bőrkeményedés már néhány láb- 
fürdő használata által elmúlik, ha 
egy csomagocska „MARATHON* 
Fenyő-Kámfor Lábsót teszünk a 

lábvtzbe.
5 lábfürdőre beosztott csomag 

ára —.50 fillér.
Beszerezhető minden gyógyszer- 

tárban es drogériában.
F n raktár:

Város; Drogéria Baja.

Éjjeli
szolgálatét tart

reggel le! 8 óráig es 
vasárnap d. u. nyitva

márc. 28 tói épr. 4-io
lovasy D'döö 

dr. Gelringer János
gyógyszertara

UIRDEiSEN
^ ® a BAJAI UllAti-ban.

11,lij Élei
1 —.... .........

AGYI2ÁHÓDA
1 perc a IC e 5 e í; pályaudvartól.

ifi
^acAsx..

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 

olcsó étteremmel. RSapi pensio p. -jQ.

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

IIW*1"1 ***IH11111 1 !MKVinuiv«z!uuiM»«mBaHr\'?: r táram:trTrays .cxivrT

II
I
í
»
U
í

ye
iaja, Gróf Zichy Bódog-téi §„ síim.

............................ »»•««•»•VMl.TO »aHMra* OWKX,

Könyvnyomda KCRtrvkdténd
ügyvédi, községi és közigazgatási nyomtatványraktár.

I
TELEFON : 45.

Mielőtt nyomtatványszükségletét beszerezné, saját 
megnyugtatására feltétlen kérjen árajánlatot. !

TELEFON : 45.

Nyomatott az „UJ ÉLET* r. t. könyvnyomdájában Baján.


